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Metodické poznamky:

Nasobilka 6 je ur¢ena na procvicovani nasobkt ¢isla 6 a procvi¢ovani spoji
nasobeni a déleni.



Nasobilka 6

1) Do prazdnych okének zapi$ nasobky ¢isla 6

2) Vypocitej tabulky:

1 3 9 6 8

60 30 42 24 12

36 18 6 48 54

10 5 7 24 2

3) Rozhodni, zda vysledek p¥ikladu je spravny & ne, odpovéd® Vybarvi.
Z vybarvenych pismen sloZ slova a zapis je do tabulky
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4) Vypoditej, vypocet zapis na linku
Na 1 kabat je potieba 6 knoflikii.
Na kolik kabatii vystaci 48 knofliki?
Na kolik kabatt vystaci 24 knofliki?
Kolik knoflikti je potieba na 9 kabati?
Kolik knoflikti je potieba na 5 kabatti?




